



非洲表情：忧伤

非洲背 bèi

点背 占尽天时地利 出线却成奢望

代表队：南非 喀麦隆

非洲球队首次在本土迎来了世界杯，他们组成了史上最庞大的参赛队伍，却上演了一出悲情的戏码。回顾以往18届世界杯历史发现，东道主同大洲的球队都能表现出色。像本届的非洲球队这样无法在本洲举办的世界杯上出人头地，实在是史上第一遭。世界杯历史上还出现过这样一个定律，哪个大洲举办世界杯，冠军几乎锁定出现在这个大洲。除了1958年瑞典、2002年韩日世界杯冠军归属了巴西，其他16届世界杯都遵循这一规律。美国和墨西哥举办的共3次世界杯，冠军也都归了美洲球队（南美）。但到了本届南非世界杯，非洲球队出线都成了奢望，进入四强的概率更是非常低，更遑论夺冠。非洲球队的个人能力毋庸置疑。现在几乎每支欧洲顶级豪门球队中，都有非洲球员的身影。但是当11个非洲明星球员集合到一起时，却很难发挥团队威力。正因为整体战术素养的缺失，非洲球队总是被寄予厚望，却又总是让人大跌眼镜。战术素养的缺失还让球队缺乏凝聚力。喀麦隆球星埃托奥，在世界杯前公然号称要退出国家队。球队头号球星成为球队最不稳定因素，战斗力自然大打折扣。



十字路口 同在

美洲杯 bēi

奖杯 把非洲当美洲 步步逼近冠军

代表队：巴西 阿根廷

巴西队、阿根廷队、乌拉圭队、巴拉圭队联袂出线，中北美洲的美国队和墨西哥队出线……在非洲这块神秘的大陆，美洲人似乎无所不能。三个因素让南美球队表现出色。一是相同的纬度，南美大陆从纬度上最接近非洲大陆，本次参赛的5支南美球队纬度上更靠近南非，特别是乌拉圭、巴拉圭和阿根廷。二是对高原的适应，与南非相似，南美很多国家地处高原，南美的球队比欧洲球队更适应在高原上作战。三是南美球员超强的适应能力，南美球员的身影几乎出现在世界上各个大陆的联赛当中，他们远没有欧洲球员那么娇气。想要证明这是一届南美人的世界杯，南美球队还需要做得更多。此前4次在南半球举办的世界杯（1930年乌拉圭、1950年巴西、1962年智利、1978年阿根廷），冠军全被南美球队夺得。他们需要捧起大力神杯，这样可以在总捧杯数上压倒欧洲；他们需要在四强中出现两支以上的队伍，上一次这一情况出现还是在32年前的阿根廷，那是南美人的主场。



美洲表情：激昂

南非世界杯小组赛今天凌晨结束。南美洲的巴西队、阿根廷队、乌拉圭队、巴拉圭队联袂出线。中北美洲，美国队和墨西哥队出线。而欧洲虽有多支劲旅，但上届冠军意大利、法国先后离去，希腊神话、丹麦童话相继破灭。这是非洲大地上的第一届世界杯，如今却成为了非洲足球彻底的悲剧！除加纳侥幸晋级16强外，包括东道主南非、尼日利亚、喀麦隆、科特迪瓦和阿尔及利亚在内的5支非洲队全体出局！与此对应的是，代表亚洲的日本、韩国则用强势的表现成功杀进16强。朝鲜虽然没能出线，但也让世界“惊艳”！不过话说回来，欧洲“悲”了又何妨？法国总统萨科齐不是要采取措施拯救法国足球了吗？一个问题要从两方面来看，亡羊补牢，永远不晚。“美洲杯”了又何妨？这里，本来就是一个竞技的舞台。只有强者，才配笑到最后。而强者，是不带有地域限制的。当然，要是“亚洲杯”了，更应该高兴。只是，同志仍需努力。

有的走向天堂

陇海西路八十号制造 Opors 供图



欧洲表情：无助

欧洲悲 bēi

悲哀 豪门劲旅无数 挨个打道回府

代表队：法国 意大利

世界杯历史上有个很著名的“魔咒”：欧洲球队从没在其他大洲夺冠。在前18届世界杯中，欧洲和南美洲形成分庭抗礼之势，各夺得9次冠军。18届世界杯有10次在欧洲举办，欧洲球队9次夺冠，只有1958年瑞典世界杯落客巴西；而在欧洲之外举行的8次世界杯，冠军被巴西、阿根廷和乌拉圭南美三强瓜分。除了魔咒的诅咒，客观的原因更能解释本届欧洲强队的没落。欧洲足球很精彩，但激烈的欧洲联赛，耗尽了球员的体力和精力。意大利队、英格兰队和西班牙队等欧洲列强的球员主要来自本国联赛的豪门球队，而这三大联赛今年都是比到最后两轮才决出冠军。然而，往年的间歇期，今年却成了世界杯时间。球员们刚打完联赛就来到国家队，跟队友磨合的时间都很少。单兵作战能力强，但团队配合尚显生疏，再加上身体的疲劳，球星们想要发挥好，真是难上加难。另外，所谓传统强队，只是一个历史概念。作为上届亚军，法国队预选赛时就磕磕绊绊，最终还是靠附加赛和老将亨利的手球才搭上世界杯末班车。上届冠军意大利队预选赛倒是顺风顺水，但这和其所所在的小组没强队有很大关系。从2008年的欧洲杯就可以看出，意大利队已显露老态。如今的意大利队，人员和战术都毫无新意，和4年前的冠军之师相比，除了人员老了4岁，状态更差数倍之外，毫无进步之处。

有的走向地狱

亚洲蓓 bèi

蓓蕾 邻家女初长成 吐露芬芳峥嵘

代表队：韩国 日本

昨晨，日本3:1完胜丹麦，和韩国一起杀入16强。淘汰赛，日本队将要对阵的是巴拉圭，日本队赛前的四强豪言正在一步步实现。日本足球的飞跃，没有捷径。他们十年如一日，坚持青少年足球、校园足球、职业足球的方向。没有急功近利，没有自上而下的腐败丑闻，没有铺天盖地的假球传说，也没有动不动就换教练，他们认准一个方向，就坚持到底。事实证明，日本走的路，是对的。犹记得，十年之前，以郝海东、范志毅为首的中国队，闭着眼睛也能把日本队踢趴下。十年之后，日本足球却早已不屑与中国足球为伍。高峰、范志毅，两个中国足坛的代表人物，在看过日本队比赛后，不约而同地发出评论：日本足球的十年计划成功了。高峰更是表示，日本队比韩国还要高出一个档次。韩国队在本届世界杯的表现也让人刮目相看，从有阿根廷、尼日利亚和希腊的B组中杀出重围，韩国人雄心勃勃剑指四强。在世界杯上，亚洲球队一直扮演着“配角”的角色，但纵观本届南非世界杯，亚洲球队的表现却是惊艳。除了打进16强的韩国和日本，还有朝鲜在巴西一战中展现了自己的顽强的战斗作风，赢得了全世界的尊重，而澳大利亚也是拼到最后才因为净胜球的劣势而出局。2010世界杯赛场，是亚洲足球战略上的胜利。



亚洲表情：企盼

动感地带存50元送一张电影票，存90元送两张电影票



家庭短号存10元月租，送10元话费

